

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Gral. Juan Rafael Bustillo

**• Explica causa de accidente**

El general Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, explicó ayer que desperfectos en el compresor de la turbina provocaron el fatal accidente en que perdieron la vida once personas al Noreste de Ilopango. (Inf. Pág. 3).

**• Expertos israelíes en el país**

Tres expertos israelíes del más alto nivel, están en el país para dictar un curso móvil sobre el cultivo del algodón, que tendrá una duración de tres semanas. (Inf. Pág. 19).

**• Esposa declara como ofendida**

Como ofendida declaró ayer en el Juzgado Sexto de Paz la esposa del magistrado de la Corte de Cuentas, Dr. Jorge Ernesto Recinos, ocurrida recientemente y cuya muerte está rodeada de misterio. Las autoridades investigan el hecho. (Inf. Pág. 3).

**• Alta calidad en el teatro**

El Lic. Carlos Rodríguez Cedillos, director general de Artes, afirma que la calidad de las obras incluidas en la temporada del Gran Teatro REX, es lo que anticipadamente ha grantizado su éxito.

**• Foro de esencia democrática**

Un foro de estricta esencia democrática como el de la Unión Interpalamentaria Mundial, no puede celebrarse en Nicaragua, dicen los doctores Armando Calderón Sol y Raúl Somoza Alfaro. (Inf. Pág. 3).

**• Duarte no viajará a E.U.A.**

"Debido a compromisos a nivel nacional el mandatario no viajará a California y Nueva Orleans", dice boletín informativo de Casa Presidencial. La información es procedente del Servicio Informativo Salvadoreño, SISAL de Casa Presidencial. (Inf. Pág. 30).

**• Confirma muerte de jefe de FPL**

El Cnel. Leopoldo Hernández, Comandante de la 1a. Brigada de Infantería, confirmó ayer la muerte del subversivo Antonio López (Ricardo), jefe político y militar de las FPL en el norte de Nejapa. (Inf. Pág. 3).

**• Con madurez se resuelven crisis**

El todo partido político se dan crisis que al adquirir madurez se solucionan, y eso ocurre en el Partido Liberación, expresó ayer el Secretario General Sr. Hugo Barrera, al referirse a la renuncia de dos de sus miembros directivos. (Inf. Pág. 3).

**• Iglesia de E.U. orienta a ilegales**

Unas 92 de las 164 Diócesis de los Estados Unidos tienen centros para dar información y ayuda necesaria a los inmigrantes, afirma Monseñor Arturo Rivera Damas, en un boletín informativo enviado a nuestra Redacción. (Inf. Pág. 35).



Lic. Carlos Rodríguez C.



Cnel. Leopoldo Hernández

# Precauciones que deben tomarse contra el SIDA

La divulgación de los nombres y direcciones de los enfermos de SIDA, causa serios problemas a sus familias, quienes sufren el rechazo de la sociedad.

Las autoridades de Salud Pública de nuestro país, lamentan que la Identidad de los enfermos de este virus, sea revelada por algunos medios de comunicación, por cuanto innecesariamente envuelven a sus familias en el escándalo y repudio público.

Recientemente, tal cosa se dio en El Salvador y consecuentemente, la esposa del paciente fue despedida de su empleo y un hijo de ambos fue expulsado del colegio, por temor al contagio.

Tal es el pánico a la enfermedad, que muchas personas han llegado a extremar sus precauciones, al grado de que ya no quieren ni comer en sitios públicos y cuando ven a un homosexual, le manifiestan aversión, como si la enfermedad se

transmitiera con la sola presencia del individuo.

Otros creen que un amoroso beso en los labios puede contagiarlos, ignorando que la misma saliva contiene una sustancia neutralizadora del virus.

**Respuestas con respecto al SIDA**

Estudios médicos Internacionales, publicados por L'Express y revelados aquí por el Ministerio de Salud Pública, ofrecen respuestas a muchas interrogantes que la gente se formula con respecto al Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (SIDA).

- 1) Toda persona puede ser infectada por el virus, hombre, mujer o bebé.
- 2) El SIDA puede evitarse si se toman precauciones simples.
- 3) Se puede ser portador del SIDA sin estar enfermo.

—Pasa a la página 55—

# Técnicos detectarán fallas en alcantarillas

Amplio esfuerzo para detectar fallas y reconstruir las redes de agua potable y alcantarillado sanitario del área metropolitana, realiza la ANDA.

Para esta labor se han contratado los servicios especializados de técnicos israelitas, a fin de efectuar las reparaciones en el más corto plazo, informó ayer el Ing. Lotario Bayardo Gómez.

Para localizar las tuberías a revisar, fue usado el registro elaborado por la ANDA, en base a los derrames atendidos en el área metropolitana a partir del terremoto, los que han sido clasificados por

computadoras en cada zona, calle y dirección de los derrames.

Explicó que para desarrollar este esfuerzo, fue designado un comité integrado por personal ejecutivo de las diversas unidades técnicas, con personal operativo que se incorporará a los equipos de trabajo de la compañía contratada, a fin de adquirir experiencia en estas labores.

Por medio de esta transferencia de tecnología, en el futuro ANDA podrá realizar independientemente y en forma integral, el control y reparación de fugas, manifestó finalmente el Ing. Gómez.

# Guerra ha dejado a miles de niños sin sus padres

El conflicto armado existente en el país, ha llevado a millares de niños al abandono y la orfandad, volviéndose difícil identificar a sus progenitores.

Al informar lo anterior, el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República, señala que los desastres de la guerra que padece la nación salvadoreña, no sólo han deteriorado la economía nacional sino los factores más elementales y fundamentales del ser humano, como lo son los referentes a su escala de valores.

Explica que en el aspecto social, to-

mando en consideración que un problema legal, por regla general siempre se encuentra vinculado a una anomalía social, ya como causa o como efecto, la Procuraduría, a falta de un organismo especializado, se preocupa por la integración, bienestar y desarrollo social, cultural y económico de la familia, proporcionando diferentes servicios.

Pero, agrega, la demanda es tan grande y la tipología de situaciones tan variada y compleja, que la institución se encuentra con serias limitaciones, mu-

—Pasa a la página 23—

## Editoriales

**• La corrupción en el gobierno**

Frecuentes hechos de corrupción que son denunciados en los distintos medios de comunicación, constituyen manifestaciones claras de la descomposición que afecta al gobierno de turno y que están minando su prestigio tanto nacional como internacionalmente. No obstante y a pesar de la gravedad de algunos señalamientos, el gobierno no demuestra especial interés en esclarecer lo que está sucediendo, respecto a aquellas actuaciones que son puestas en entredicho. (Información en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

**• Ley beneficiará a los empleados públicos**

(Jueves 29 de abril de 1937). La Comisión de Finanzas adscrita al Ministerio de Hacienda, concluyó la preparación del proyecto de la Ley de Servicios Civiles, que beneficiará a los empleados públicos, y será de mucha importancia para la buena marcha administrativa de la República. Uno de los puntos sobresalientes de la nueva ley, será el de los ascensos de los servidores de nación.

## Indice

Nacionales/2-3  
Internacionales/4-5  
Editoriales/6-7  
Sociales/8-28  
Cartas a María/22

Deportes/37-38  
Cómicos/40-42  
Platillos/41  
Clasificados/44-53

Horóscopo/54  
Cines/55-63  
Indicador/55  
Tips de César Temes/59



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PARA LA NINEZ. Dirigentes del Club Auxiliar Femenino 20-30 "Los 44", invitan a la cena-show que a beneficio de la niñez de Santa Ana, han organizado para

el próximo sábado, en la Casa del Amparo. De izquierda a derecha: señoras Blanca Elena de González, Doris de Batista y Rosa Marina de Marmol.